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PRESIDENTE: Sr. Rinaldi Jorge Hernán
Secretario: Sr. Feliciani José Guillermo
Vocales Titulares Gornefi Luís Antonio, Ripoll Juan Carlos y Garnero Néstor Oscar
 Se da lectura al acta anterior y se aprueba por unanimidad sin observaciones.-
Resoluciones:

Olimpo (Laborde)

Amonestados:  17958 MANSILLA LAUTARO DANIEL, 17335 CORZO EMILIANO DANIEL, 18933 SECO LEANDRO,
Suspendidos:  17958 MANSILLA LAUTARO DANIEL 1 Partido 208  32,33 y 40 ,
Expulsados:  19540 COGO LEONARDO DANIEL 1 Partido 154  32,33 y 40 ,

Recreativo (Laborde)

  Expulsados:  18993 BRUNETTA LEONARDO 1 Partido 154  32,33 y 40 , 19616 ABBA  ALEXIS  RODRIGO 1
Partido 154  32,33 y 40 ,

Atlético (Pascanas)

Amonestados:  13545 LASSERRE ALEX RAUL, 15066 PIFFER MAXIMILIANO EZEQUIEL,

Atenas (Ucacha)

Amonestados:  16711 SERNIOTTI FRANCISCO RAUL, 17773 QUIROGA DARIO,
 Expulsados:  17769 CABRERA JOAQUIN 1 Partido 207  32,33 y 40 ,

Sarmiento (Etruria)

       Informados Cuerpo Tecnico:   SEMPRINI DANIEL ,Art. 186 260, 32,33 y 40   2 Partido

EXPEDIENTES

EXPTE 33/2018 Club Atlético y B. Pascanas

Se suspende provisoriamente y se cita para el día lunes a las 21.00 hs, al Sr. Calvo Enzo Carnet N 19960 acompañado por su
Madre, Padre o tutor debidamente autorizado para que emita descargo y esgrima su derecho a defensa sobre el informe arbitral del
Sr. Agonal Jorge del partido disputado el día 23 de Noviembre del cte. en el estadio de B.P.D.F.Sarmiento, del cotejo entre los clubes
Club Atl{etico y B. P. Vs. Club D. Argentino en categoría Sub- 15.-

El H.T.D. de la Liga Dr. Adrián Béccar Varela sesionó en el día de la fecha bajo la presidencia de su titular Sr. RINALDI
JORGE, Secretario Sr. FELICIANI JOSE GUILLERMO y los Vocales Sres. GORNEFI LUIS ANTONIO, RIPOLL JUAN
CARLOS Y GARNERO NESTOR OSCAR

EXPTE 34/2018 Club A. y B. Sarmiento (Idiazabal)- Categoría Sub- 17

Y VISTO ...Que según el informe arbitral del Sr. Alexis Cintioni del partido de fecha 15 de Noviembre del cte., entre los equipos de
Club J. Newbery Vs. Club A. y B. Sarmiento (I) en categoría Sub- 17, donde resulta informado el Sr. Monje José Carnet N 19525 del
Club A. y B. Sarmiento de Idiazabal a raíz de su conducta indebida sobre el Arbitro informante del cotejo. Que el jugador informado
no ha comparecido por ante este Tribunal, a pesad de haber sido citado en dos oportunidades, declarándose en rebeldía dejando
decaer su derecho a defensa. Asimismo el Sr. Árbitro del cotejo ha ratificado su informe arbitral por escrito ante este Tribunal.  Y
CONSIDERANDO ...Que el Sr. Monje José, ha visto garantizado su derecho a defensa y sin embargo no ha hecho uso de ese
recurso en dos oportunidades y el Sr. Árbitro ha ratificado el informe arbitral por escrito, este Tribunal SE RESUELVE ...Hacer lugar
al informe arbitral, del Sr. Alexis Cintioni en forma total y en consecuencia sancionar al Jugador Monje José Carnet N 19525 con 10

El H.T.D. de la Liga Dr. Adrián Béccar Varela sesionó en el día de la fecha bajo la presidencia de su titular Sr. RINALDI
JORGE, Secretario Sr. FELICIANI JOSE GUILLERMO y los Vocales Sres. GORNEFI LUIS ANTONIO, RIPOLL JUAN
CARLOS Y GARNERO NESTOR OSCAR
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EXPEDIENTES

(diez) partidos de suspensión según Art. 184, 32, 33 y 40. PASCANAS, Cba. 26 de Noviembre 2018.

Observaciones: El día Jueves 22 de Noviembre del cte. los Clubes A. C. y B. P. Recreativo, A. Atenas, A. U. Lagunense y
B. P. D. F. Sarmiento cumplimentaron con sus obligaciones S/ Art. 77 inc. "II".-
El día jueves 22 de Noviembre del cte. el A. Olimpo A. Mutual cumplimentó con la multa aplicada por este HTD en el
Boletín Nº 872/2018.-
Se intima por segunda vez al Independiente Foot Ball Club para que cumplimente con la multa aplicada por este HTd en
el Boletín Nº 867/2018.-

Siendo las 23:30 hs y no habiendo más asunto que tratar, se levanta la sesión.-

ÚNICA COMUNICACIÓN OFICIAL PARA CLUBES Y PARTES INTERESADAS


